Forelesning, 9. mars 2021

(6»&«15 @ef:em)

M OAJGS!'M‘- Lin emfcgreﬂ aw vek‘m-q]A-I—

= 45 F&): lwnen
(xy)e ¥ ()
\& ’\*V Fdr

Tl Feb I\

- > ascts b
§5-47 - ( GE@)-T NFen &
€ b |

- ( G(r8)- Feor di

G kurve ) \Me ==
7 fl"’ac(-c S: (i W) \[Q/(.L

= Y
-\ -5 ﬁ\\\% ’\Mem\;
~ ~) g,(c; nfi*e\“ :\;u ¢
Ve)tkm[eu* ) d/imens\'ov\e,r \ 7
o 4
H _vgfr? ¢ ln‘%‘%ew
P
Ene~ 'menﬂ&ev\
I G- £- sviee-B
E,rlIZ{[\-ﬂ-suiac

v



_)JU’ L

° G = 1315l coséz.,x)

K " Smol
“5545: 06l Swase - O

Eks.9 °
>
z ':_{ ‘)PM) Cochy K (reb)

. >.)( Vom 6\evmom A -
=k ?a (G afus) dody

Uann sem A == c
Corametnser S : = Vom 4 jemom

v &Y)= (X)‘é,;éﬁg» -
*-(1,0 2) > ¥ 2y°




F)=S BT AT yyoverynga oyt

e 5 A
Y e
Eis

G(x82) =(2,x,42) ?i"g 1)
(V)= (Lc-tv)u “V,uv) ‘av— ()‘_4 uC)

6<upg |

m:a~~‘3*
Su 2 ( 1 _: \\4/ =(utv, v-i ,-2)
6»(%*’)) (2 () u )

ﬁ@ﬂ%-g'

|
9(2 uw,(w)uu (u-\,\;,u-u,-:z) dudv
S 5 0

.
So Quet v +V “uE - Uy + v Z ndv
(6] _ 2
ghe =
Gram\[asjm 6, (X v2) [
. RZ Xz-kb.(.z VX "'E“’E RZ
‘\'@.‘? < _(xy, z\
X»g@s?;cos¢ ()( *3
S
‘j =R ;?Cos F G}( b ?% (RcosﬁcoS? Rsubesp
O< 6¢ 2T ‘ Rsu«?)
..T'L-<@€ '1;..: = E(Co?é@!Q)Sheco(?)swg

=% = (‘R snBLsP | R cos b 5P, O>

- \



2= L‘R 059 Snp, ~R Smb SN, Ecos?}

= 0 |
% = (Rusod, girs wfy Resesio
e — L;H‘

y S . g ,
G("(ﬁ'?» (‘a—g"%@ = CO_SéCoég? -t%lflé DBSP+ (o8 P SNP
o= oS + s s P

N Cos@(%‘@-&sw’l?) =CosP

/'/042-' S\Icvél‘ er uaulqeq@b
ous redius .

4 juhmen owr 5mn:ﬁs,mlm#b«e
vy 6 huleshdl som i holds,
%/ ia‘da 7 k@ﬂj‘)ﬂ;{l’ (M"l“-’hz\j our mcﬂ«ig)

E'kj ' 'Sol?"&@f Roobnate.

o plartuortins: ) lehorptf -
29\22 f(&‘j)z)(ﬁ ) &(X,y,z):: (Iﬁé_x_zz)
b Sty )

A 0&Qsam
04 ¢ | :(_ng)_yz) {)

9 =00sfs) 7 (i) - (i, 2%



g&ﬁ& “( ;Zy)/@ -2y l) 0’5‘0&:1

|
Xavesh = ( (-9Goss)(reue) r dr d6
=rswnmbd G o
T L/ 3
=S S 1+ coss sw'h dr db
0 o
21 2
:——25-, SOSLnécOS‘é 40 - 'S
& o= cx® 4
- -%D_[é-s(fé]o =0
Ksmontar om  orunkrbarhel
L\ \ ouendé‘f /Ulnorelit
\v\‘k’@\?d o= L\"es
?"D\D&\C’N‘i [ Moﬁn_us bind
\ \/ ."—:"_’}’ VinF en
=S q0ns o
K on oidy ! yimr

[feleg - ovemderboar \tloée

N — //



s
I<jempehmblemsr ok &2 61
e
7 &dssnald)
o b Vetr itk G = 6) bl g u\
Fg - ) ) s .
ﬁf} ; 8§ G- & y
Cy

b; T xgtax
0

X 4
|0 44,4 vare Rl omd

o @.&_DP)&%
=
' Grons Jeorem
> /%

Zgww@:: f:i::a"es%)
o &




